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Oudertevredenheid 2023-2024
 
 

Responspercentage: 
Op het moment van invullen (april 2024) waren er 499 gezinnen met kinderen op onze school. We hebben 272 
formulieren terug ontvangen. Dat is een respons van 55%.  

 

Gestelde vragen: 
Bij de volgende vragen konden ouders kiezen uit een vierpuntsschaal: 

1 2 3 4 

Helemaal niet Niet/te weinig Een beetje/net 
voldoende 

Heel erg 

 

• In hoeverre gaat uw kind met plezier naar school?     

• Hoe veilig voelt uw kind zich op school?       

• Hoe tevreden bent u over de opvoedkundige aanpak op school?    

• Hoe tevreden bent u over uw contact met de medewerkers van de school?   

• Hoe tevreden bent u over wat uw kind leert op school?     

• In hoeverre sluit wat uw kind leert aan bij zijn of haar niveau?    

• Hoe tevreden bent u over de vakbekwaamheid van leerkrachten?   

• Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over wat er op school gebeurt?  

• Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over uw kind?  

Bij de volgende vraag konden ouders kiezen uit ja of nee:  

• Wordt u voldoende betrokken bij de opgestelde plannen van uw kind (denk hierbij aan het 

OntwikkelingsPerspectief)?  

Ouders konden bij de volgende vraag een cijfer van 1 t/m 10 geven: 

• Welk rapportcijfer geeft u de school?  

Resultaten:  
In de eerste grafiek zijn de antwoorden zichtbaar die ouders gegeven hebben op de eerste 9 vragen:  
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Deze resultaten zijn omgezet naar een rapportpunt per vraag:  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Bij het omzetten van de scores naar een punt is de volgende normering toegepast: 

1. Helemaal niet → score 0 

2. Niet/te weinig → score 3 

3. Een beetje/net voldoende → score 6 

4. Heel erg → score 9 

 
Antwoord op vraag 10: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1 In hoeverre gaat uw kind met plezier naar school?

8,2
2

8,2
3 8,1

4 8,4

5 8,3

6 7,8

7 8,4

8 8,1

9 8,2

Hoe veilig voelt uw kind zich op school?

Hoe tevreden bent u over de vakbekwaamheid van 

leerkrachten?

Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt 

over wat er op school gebeurt? 

Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt 

over uw kind?

Hoe tevreden bent u over de opvoedkundige 

aanpak op school? 

Hoe tevreden bent u over uw contact met de 

medewerkers van de school? 

Hoe tevreden bent u over wat uw kind leert op 

school? 

In hoeverre sluit wat uw kind leert aan bij zijn of 

haar niveau?
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8,1
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Overzicht oudertevredenheid
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Vraag 11: Welk rapportcijfer geeft u de school?  

 
 

 

Opmerkingen en vervolg: 
 
Responspercentage 
We zijn zeer tevreden over het aantal terug ontvangen enquêtes. We denken dat zo veel mensen 
gereageerd hebben, omdat we de enquêtes op papier hebben meegegeven. De enquête was 
anoniem: op de vragenlijsten stond niet de naam van de ouders of het kind.  
 
Gestelde vragen 
De gekozen vragen komen grotendeels uit de vragenlijst van PO-Vensters. We hebben vraag 10 
toegevoegd t.a.v. de betrokkenheid van ouders bij de opgestelde plannen. 
 
Resultaten 
De norm die we stellen is dat we bij iedere vraag minimaal een 8 willen halen. Dit is op één 
onderdeel niet behaald: 
Vraag 6: “In hoeverre sluit wat uw kind leert aan bij zijn of haar niveau? Score 7,8”. 
 
Deze score ligt net onder de 8. Het blijft belangrijk dat steeds in ieder gesprek met ouders de 
ontwikkeling van het kind goed besproken wordt, waarbij er ook ruimte is om verwachtingen van 
ouders te bespreken. We weten dat het lastig kan zijn voor ouders om in te schatten welk niveau hun 
kind heeft en reële verwachtingen hierbij te hebben. Verder onderzoek, of het bijvoorbeeld ouders 
van leerlingen uit hogere of lagere groepen zijn, is door de anonimiteit van de vragenlijst niet 
mogelijk.   
Vorig schooljaar was de score bij vraag 8: “hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over 
wat er op school gebeurt” een 7,8. Daar is nu de score een 8,1. Mogelijk heeft de overstap van Isy 
naar Parro hiertoe een positieve bijdrage geleverd.  
 
T.a.v. vraag 10: 
92% van de ouders vindt dat ze voldoende betrokken worden bij de opgestelde plannen. We hebben 
hierbij de norm gesteld op 80 %. We zijn dus tevreden met deze score.  
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T.a.v. 11: 
8,8 is de score die ouders gemiddeld aan school hebben gegeven. Dit punt komt voort uit de keuze 
die ouders konden maken uit de cijfers 1 t/m 10. Het is dus geen gemiddelde uit vraag 1 t/m 9.  
Ook hier hebben we de norm op een 8 gesteld en uiteraard zijn we zeer tevreden met deze score.  
 
Vervolg: 
Deze opbrengsten worden gedeeld op Vensters PO, waardoor ze voor iedereen zichtbaar zijn.  
De tevredenheid van ouders en kinderen (zie ook Vensters PO) worden opgenomen in de 
Veiligheidsmonitor 2023-2024. Het is niet nodig om verdere analyses en evt. actie te doen n.a.v. dit 
tevredenheidsonderzoek.    


